

Corrigendum

Page 59:

Table 1.3

Per capita expenditure (current pesos) for Total public sector should be 3 583, not 7 150.

Pages 102-103:

Box 3.3

The source for this text is missing and should be read:

Source: “How OECD health systems define the range of goods and services to be financed collectively”, OECD (forthcoming).

Page 150:

Figure 5.1

Figure title should read “Hospital beds per 1 000 population, 2000 and 2013 (or nearest year)”.